FORMATO EUROPEO PER IL CURRICULUM VITAE

Per la pubblicazione nell'area "Amministrazione Trasparente -Provincia Barletta-Andria-Trani"



INFORMAZIONI PERSONALI

Nome

LAMPO ANTONELLA

Nazionalità

italiana

Data di nascita

22/02/1985

ESPERIENZA LAVORATIVA CON LA PROVINCIA BAT

• Date (da – a)

Convenzione rep. n. 11_ del _02/10/2017 c/o la ScuolaCOLASANTO - LOTTI_ sede di Andria Convenzione rep. n. _17_ del __11/11/2015_ c/o la Scuola _COLASANTO_ sede di ANDRIA Convenzione rep. n. 18_ del __5/11/2014_ c/o la Scuola _COLASANTO_ sede di ANDRIA Convenzione rep. n. ___84_ del _5/10/2012_ c/o la Scuola COLASANTO_ sede di ANDRIA Convenzione rep. n. 96_ del ___7/10/2011_ c/o la Scuola COLASANTO_ sede di ANDRIA Convenzione rep. n. 90_ del ___11/01/2011_ c/o la Scuola _COLASANTO_ sede di ANDRIA Convenzione rep. n. _116_ del __24/11/2010_ c/o la Scuola _COLASANTO_ sede di ANDRIA Provincia Barletta - Andria - Trani

 Nome e indirizzo del datore di lavoro

• Tipo di impiego

Principali mansioni e responsabilità

Educatore convenzionato con la Provincia (ex art. 2222 e seguenti del c. c). interventi progettuali finalizzati a favorire l'integrazione scolastica ed extrascolastica deghi alunni con disabilità

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

Date (da – a)

LAUREA TRIENNALE IN SCIENZE DELL'EDUCAZIONE 12/07/2007

LAUREA SPECIALISTICA IN SCIENZE PEDAGOGICHE 14/10/2009

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI BARI

 Nome e tipo di istituto di istruzione o formazione

· Qualifica conseguita

PEDAGOGISTA

Adada pro